

还有这种操作，“地沟油”让飞机上了天

中国首班生物航煤跨洋航班成功抵达目的地

新华社电 无用的“地沟油”如今变成有用的航油。当地时间21日中午12时左右，从北京起飞的海南航空HU497航班顺利降落芝加哥奥黑尔国际机场，飞机使用的燃料中包括从餐饮废油炼化而成的生物航煤，标志着首班中美绿色示范航线生物航煤跨洋航班成功抵达目的地。



海航由此成为国内首家使用生物航煤跨洋载客的航空公司。作为本次航班机长的海航总裁孙剑锋接受新华社记者采访时说，使用生物航煤的“绿色飞行”与平时使用普通燃料飞行没有任何差异，即便飞机最大飞行高度达到41000英尺(约合12497米)，也运行得非常平稳和良好。

据了解，此次跨洋航班飞行所用的生物航煤由中石化生产，生产原料主要采用餐饮废油，并已获得中国民用航空总局批准，可在保证飞行安全和效率的前提下有

效减少碳排放。

孙剑锋表示，海航一直把环境保护与和谐发展作为发展理念。此次飞行，证明海航完全具备使用生物燃油完成洲际航行的能力。此外，海航还将利用其他手段节约航空燃料，比如使用最新型的飞机和利用科学手段实现计算机优化航程，在每一个环节节约燃料，从而实现“绿色飞行”。

波音公司可持续燃料战略主管达林·摩根对记者说，今天的飞行具有重大的里程碑意义，开启了可持续飞行的新时代。

更重要的是，这种可持续燃料是由中国企业生产的，波音一直与中石化及其他中国伙伴通力合作，致力于创造出新的可持续燃料的供应链，提供最新技术来推动航空业发展。波音希望未来继续与中国加强合作。

2016年，中美两国签署开展绿色航线项目合作备忘录。双方于今年就中美绿色航线项目多次召开研讨会，并确定了由海航执飞的北京往返芝加哥航线作为中美绿色示范航线之一。

四川天全县通报“感恩费”调查：学校两次授意家委会强捐145万多元

四川雅安市天全县第二初级中学今年两次利用家委会向家长劝捐“感恩费”，每名学生1000~1200元不等。11月21日，天全县人民政府新闻办公室通报称，天全县二中授意家委会组织家长进行“捐资助学”活动，所收款项用于开展课后服务。经调查，学校授意家委会两次共计收款145.95万元，现决定退还；教育局副局长被警告处分，该校校长被免职。

通报称，经调查，2017年2月春季学期收取68.82万元，2017年11月秋季学期收取77.13万元，共计145.95万元。其中，119.64万元以自然人身份单方面汇入雅安市教育基金会面向社会公开的捐款账户，26.31万元尚在家委会成员手中，所有款项至今未使用。

通报显示，天全县二中通过家委会违规收取捐资助学款，违反了教育部严禁以课后服务名义乱收费等相关规定，侵害了群众利益，在社会上造成了极坏影响。天全县纪委对天全县教育局党委书记、局长杨闯进行谈话诫勉；天全县人民政府给予天全县教育局党委委员、副局长杨剑行政警告处分；天全县教育局免去章帅东天全县第二初级中学校长职务，天全县教育局纪委给予章帅东党内警告处分；天全县教育局纪委对天全县第二初级中学党支部书记刘明进行书面诫勉。

所涉资金已与雅安市教育基金会沟通商定，按规定予以退还。天全县人民政府已责成天全县教育局举一反三，严格规范办学行为，坚决杜绝类似情况再次发生。据新闻晨报

“深圳北站最牛钉子户获赔1.2亿” 房地产中介造谣被拘留

新华社电 深圳龙华公安分局发布消息称，广为流传的“龙华北站最牛钉子户已被拆，获1.2亿赔偿”系谣言，造谣者孙某为某房地产中介工作人员，现已被依法行政拘留。

近日，一则“龙华北站最牛钉子户已被拆，获1.2亿赔偿”的信息在网上流传并引发网民关注。11月19日，龙华区相关部门和拆迁业主杨女士表示，该信息内容不属实。经查，谣言最初由微信朋友圈转发，始作俑者为居住在深圳龙岗的房地产工作者孙某。

11月21日上午，龙华警方在龙岗坂田一房地产商铺内将其抓获。经调查，孙某于2017年11月16日在微信朋友圈看到有关“深圳北站钉子户被拆迁”的视频与信息后，将视频转发至本人朋友圈并捏造“龙华最牛钉子户搞定，2012年2000万都不拆，现在赔偿1.2亿”的信息。

孙某称，自己造谣的目的是为了引起朋友圈内客户的注意。孙某的朋友圈有近2000人，该条谣言随后被广泛转发，在社会上造成了不良影响。孙某被依法处以行政拘留10天，罚款500元。

15000瓶白血病患儿救命药已发货

约一周后可供应到全国各医药公司和医院

新华社电 针对白血病患儿救命药“巯嘌呤片”短缺一事，记者22日获悉，浙江浙北药业有限公司加急生产的15000瓶“巯嘌呤片”已从浙江省德清县发货，约一周后可供应到全国各医药公司和医院。

据悉，“巯嘌呤片”是治疗儿童急性淋巴细胞白血病的必备药。如果在维持期治疗内停止服用这一药物，将大大影响患儿的长期生存效果。

浙江浙北药业有限公司是目前全国唯一一家正在生产“巯嘌呤片”的制药公司。公司副总经理谈国军说，“巯嘌呤片”因其特殊的药理作用，根据新的GMP要求，需要在独立的生产车间生产，浙江浙北药业在新建车间阶段内暂时停止了该

品种的生产。11月17日，公司顺利拿到了由浙江省食品药品监督管理局颁发的药品GMP证书。

21日晚，浙江浙北药业生产的15000瓶“巯嘌呤片”已全部完成装车，即刻发往全国各地。

“巯嘌呤片”是个小品种，企业一年也就5万瓶的市场。但是，经常有客户打电话到公司询问有没有生产这个产品。企业考虑到社会责任，今年上半年，下决心投资



生产‘巯嘌呤片’的专用车间。”谈国军说。

据悉，浙江浙北药业有限公司坚持生产“巯嘌呤片”得到了当地政府的大力支持。德清地方政府鼓励战略性新兴产业的技改投资，生产性设备投资额在300万元以上的，竣工后可获得设备金额6%的奖励。

“公司争取本周将产品供应给全国各医药公司和医院。企业也会根据市场供应情况，适时安排生产，确保国内的正常供应。”谈国军说。